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Városliget Zrt. Megoldott 2018. április 19.

járda hiánya
—
A Liget múzeum építkezés folyamán napról napra romlanak a gyalogosok közlekedései, a Damjanich
utca megközelítéséhez több szakaszon olyan úttesten kell kölzekedni, ahol mentő autók száguldanak.
Ez azért is kimondottan problémás, mert sokan közlekedünk itt kisgyerekkel, én személy szerint
kettővel, akik ma két ízben kerültek veszélyes helyzetbe a legnagyobb igyekezetem ellenére. A
megoldás egy elkerített gyalogos sáv lenne, amihez nem kell 3(!) ízben az úttesten közlekedni. A
helyzet tényleg napról napra romlik, egyre nagyobb szakaszokon szorulunk az úttestre, az építkezés
egyáltalán nincs tekintettel a számos erre közlekedő családra.

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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Dátum Feladó
 
2018-04-19 23:30:05 Városliget Zrt.
Tisztelt Levélíró!
Köszönjük megkeresését!
Levelét  fogadtuk,  munkatársunk  hamarosan  felveszi  Önnel  a  kapcsolatot.  Addig  is  látogasson  el
honlapunkra, ahol tájékozódhat a Liget Budapest projektet érintő aktuális információkról.

Városliget Zrt.
1386 Budapest, Pf.: 910
E-mail: office@ligetbudapest.hu
 
2018-05-02 10:38:16 Felhasználói hozzászólás
Április 19-e óta nem sikerült felvenni a kapcsolatot?
A Ligetnek azon a részén nem járok, de az összes kordonra elmondható, hogy mintha direkt keresztbe
akarnának tenni a gyerekeseknek, kutyásoknak, bicikliseknek. A Vakok Kertjénél és az Olaf Palme Háznál
is nagyon észnél kell lenned, mert ott is az úttestre szorítanak. Vagy egyenesen a bozótba. Tájékoztatás
pedig zéró (minek? meddig?)
 
2018-05-02 18:08:22 Felhasználói hozzászólás
Kedves Krisztina, az illetékesnek 30 napja van válaszolni, utána tudjuk újraküldeni a bejelentést.
 
2018-05-17 16:10:05 Hivatal válasza
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A fenti bejelentés kapcsán a következőkről tudjuk tájékoztatni. A Néprajzi Múzeum kivitelezési munkái
során közműkiváltásokra is sor került, ezek a munkák esetenként az építési területen kívül is folytak, a
területeket mobil kerítésekkel zártuk körbe, a jóváhagyott forgalomtechnikai terveknek megfelelően, ezen
idő alatt korlátozottan lehetett a gyalogos útvonalakat használni. Az építési területen kívüli munkák május
10-én befejeződtek, a vállalkozók levonultak, örömmel tájékoztatjuk, hogy visszaadtuk a területeket a
gyalogos forgalomnak, az esetleges időszakos fennakadások megszűntek, a közlekedési nehézségeket
elhárítottuk.

Tisztelettel,
Városliget Zrt.
 


